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  Rotary Club de Curitiba Fraterna   
    

ATA DA REUNIÃO DO DIA: 28/02/2023                29ª Reunião do Ano Rotário 2022-23                           564ªda história do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO:   Eleição do representante para Assembleia 

LOCAL:  Restaurante Rabo de Peixe - Av. Pres. Getúlio Vargas, 1939 - Água Verde                                         HORÁRIO: 12 h  

PRESIDENTE: Regina R. C. Damazio           SECRETÁRIA: Samanta Daliana Golin Pacheco.                   PROTOCOLO: Júlio C. Cardoso  

 
PRESENTES (14)  
Associados(as) (14 de 31 - 48,3 % ) (Presentes em negrito)  

 
Adila Armelin Martins  
Alexandre Gustavo Corrêa Lima  
Bruno Jordão Filho  
Carlos Antônio de Pieri  
Carlos Gustavo Pacheco  
Ciro Nestor Leviski  
Cleângela Rosani Busanello  
Clécio Luiz Chiamulera  
Dalton Roberto Bastos Ortiz  
Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01)  
Eduardo Fernandes de Souza  
Elizeu Francisco da Silva  
Eriton Nunes Costa   
Jean Garcez da Silva  
Jean Xavier Villa Filho  
João Alexandre Santos Junqueira da Silva  
Juliano Ribeiro Cavalheiro  
Júlio César Cardoso  
Kelly Cordeiro Spena  
Luciana Olicshevis  
Luciano Vieira do Santos  
Luiz Carlos Maggi  
Marcos Roberto Rockenbach  
Maria Goret Lovack  
Maria Luzita de Faria  
Michele Cristine Reschke  
Miguel Francisco Ferreira  
Patrícia Cury Dias Baptista  
Pedro Henrique Araújo  
Regina do Rocio Cordeiro Damazio  
Samanta Daliana Golin Pacheco  
  
Convidados ()  
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1.   Saudação ao Pavilhão Nacional 

2.   Reflexão do dia – cp. Jean  

 3.   Secretaria – cp. Samanta (2 min.)  

- Leitura-   

4.   Programação do dia: 

5.1. Palavra da Presidente  

5.1.1 Assembleia de Eleitores 

5.1.2 Cp. João Alexandre fala sobre Assembleia 

- Explicou como é a votação. E a importância de estar presente na votação. Como as propostas são 

apresentadas. O clube que tem entre 38 a 50 associados podem ter dois votos. É um momento muito 

importante para evolução dos setores do Rotary. Após o término o relator tem um mês para apresentar o 

resultado da assembleia. É uma experiência muito rica. 

5.1.3 Cp. Ortiz fala sobre Assembleia 

- Já foi tesoureiro e tem experiencia, na assembleia de eleitores. Na assembleia anterior que estávamos em 

pandemia, o cp. Ortiz ficou na portaria e recebeu os delegados. O companheiro eleito Delegado pelo clube  

deve levar uma carta de nomeação de delegado. Quando é colocado em votação uma proposta, é 

perguntado se alguém gostaria de se manifestar. Contou da sua experiência e cada assembleia é diferente, 

sempre evoluindo. 

5.1.4 Cp. Dionisio  

- A assembleia o órgão máximo de deliberações dentro do distrito. No passado não havia pessoa jurídica no 

Rotary, os valores iam todos na conta de um governador. O governador é uma pessoa física que representa 

o RI. Portanto não sou a favor do CNPJ. Mas na gestão Zanardi foi colocado em votação e foi incluído o CNPJ. 

Se o distrito quiser faz a PJ. Quem tiver interesse leia o manual de procedimento e o estatuto da lei civil do 

RI. A votação ocorre com placas, voto positivo verde, isento amarelo e contra vermelho, isso veio do RI. 

Juntamente com o tigrinho e a Claudia Dionisio escreveu o Edital. O clube é associado ao RI e ao Distrito. O 

RI tem uma PJ. O delegado que for eleito deve votar conforme as convicções do seu clube. Quem dirige uma 

assembleia é por indicação do Governador. O clube inadimplente se o dirigente pedir para a assembleia 

deliberar e aceitar o clube pode votar. Hoje serei mediador na FUR sobre o intercambio devido um assédio 

que aconteceu. Está acontecendo um processo por fora. 

- Acredito que perdemos tempo para votar em algum projeto. E dia 3 é o último prazo para apresentar as 

propostas. 

- Existe o conselho também, para no final aprovar todas as proposições do mundo inteiro, esse é um dos 

pontos finais. Até a proposta distrital que vai para o RI. 

- um exemplo de projetos que foram votados no passado:  Antes de ser proibido de fumar no mundo inteiro 

o RI já tinha incluído na sua lei. 

- Explicou como é feita a votação para governador e quem pode ser eleito. 

-  Podemos indicar candidato para comissão de legislação, pode ser do nosso clube e de outro clube. 

- Quem compõe a comissão não pode indicar alguém do seu clube porque pode ser impedido. 

- Ortiz e Dionisio não podem ser votados. 
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- Podemos deliberar por meio eletrônico.  

6.1 Propostas para Assembleia 

- Cp. Luzita apresenta 

- Todo clube tem direito a uma vaga, gostaria que Independentemente do número de associados fosse maior 

o número de intercambista para outbound. 

- O direito do clube se quiser emprestar a vaga se quiser. 

- Cp. Dionisio acha que pode gerar uma discórdia, porque pode aumentar a demanda em clubes com poucos 

associados. Como foi votado em pouco tempo eles podem colocar que é voto vencido. 

- Joao Alexandre acha que deve ser mais costurada com outros clubes para coloca em votação. Caso contrário 

bate na trave.  

- Cp. Pieri 

- Uma barriga de aluguel, se o clube não se responsabilizar o outro clube é o responsável. O distrito pensa 

que não tem controle sobre essas situações, porque alguns não honram com suas obrigações.  

- Cp. Luciano 

- Esse número de intercambista foi devido a pandemia, mas após isso talvez esse número de intercambista 

pode mudar.  

- O distrito já aumentou o número de vagas. 

- Cp. Jean e Cp. Clécio 

- Melhor fazer uma preposição e apresentar na própria assembleia e costurar com outros clubes antes de 

levar para votação. 

 

6.1.1 Eleição do representante para Assembleia 

- ABERTA ASSEMBLEIA- 

- Cp. Luzita foi eleita como delegada representante do RCC Fraterna 

- Cp. Carlos Pieri foi eleito suplente. 

 

7.1 Encerramento. 

- A presidente Regina agradeceu a presença de todos e convidou a participarem da nossa próxima reunião.  

- Sob o lema da nossa Presidente do Rotary Internacional Jennifer Jones com o lema “Imagine o Rotary” 

Gestão 2022-23 dou por encerrada a presente reunião e convido a todos que fiquem em pé para 

saudarmos o Pavilhão Nacional.  

 

Lida e aprovada em 28/02/2023. 

  

  
Regina do Rocio Cordeiro Damazio          Samanta Daliana Golin Pacheco            

 

                   Presidente                                                                                     Secretária   


